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第２３８４回 例会 第 28 回例会（1 月 15 日）  

●点鐘 島﨑政敏会長 

●ロータリーソング斉唱 

●来訪者紹介 

●会長の時間 

●幹事報告 

●出産祝・誕生祝 

●講師紹介 

●本日の卓話 

●謝辞 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 島﨑政敏会長 

点 鐘 

 

ロータリーソング斉唱 

 

来 訪 者 紹 介 

 大妻嵐山中学・高校校長 真下峯子 様 

 

会 長 の 時 間 

 

皆さんこんにちは。 

きょうは これ迄の理事所見から  8 ・ 9 ・ 10 月まで 3

回のご意見を要約して紹介します。 それぞれ個性的です。 

 

先ず 8 月、黒渕副会長から 

・ 理事会について  

① 理事会はクラブの心臓、きちっと開催すべきだ 

② きょうは開始前の配布資料の確認をしなかった 

③ 議事録署名人もあらかじめ指名してほしい 

④ せっかく詳細な議事録を作成しているのだから早くネットの

会員専用ページに載せてほしい、皆もこれを読んでほしい    

とありました。 

事業や活動の質を高める為に理事会でしっかり議論するこ

とが大事、そしてその議論の内容をメンバーに判るようにしたい、 

ということで碓井幹事が毎月頑張って作成しています。私も単

なるあいさつ以上のことを話していますから、ぜひ読んでください。 

・ 会員増強については闇雲に数を増やすんじゃなく、人物

本位でいこうという会長の考え方には賛成。 熊谷ＲＣにはか

つて入会希望ウェイティングの人達が 5 人くらい居た、そんなク

ラブをめざしたい。 

 

そして 9月、湯本理事からは 

・ 会員専用ページは大変良いとのご意見 

パスワードをお忘れの方はいませんか？ 幹事または吉田さ

んにお問い合わせください。 これから会員インタビューも始まり

ます。 株式投資 坂本会員推奨銘柄とか 私の一押しラー

メン店など更に面白い内容になる筈です。 

・ 会員拡大については ロータリーという素晴らしい団体を

友人知人に大いに紹介すべきだ 私などは今迄に 10 人の

紹介者になっていて、その内会長 4人 幹事 5人輩出してい

る とのお話しがありました。 

  

 10 月は山本理事です。 
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 入会して 19 年、会場も 3 度変わり時は流れてあの頃の歌

はもう聞こえないではないですが、クラブの雰囲気も変わった。 

入会早々十万石の創始者横田信三さんから言われたこと

に感銘を受けた。横田さんに行田の名士ばかりの会に入れて

頂きましたけどメンバーの半分くらいは知った方なので安心で

す と挨拶したところ山本君それは残念だねぇ全部知らなけり

ゃ倍以上の知り合いが出来たんだよ と言われ、なるほど創業  

者の発想は違うなあと本当に感心した。 

ロータリーは出会いの場、これからも多くの出会いの中から

人格品性を高めていきたいとのこと。 

ちなみにこの時は何故か川柳も都々逸もありませんで まさ

にこれぞロータリアンの鏡、かの名誉会員の方も大喜びしてくれ

そうなご意見でした。 

以上です。 

 

幹 事 報 告 

 

碓井勝也 幹事 

4 点報告させていただきます。 

 

＜１＞理事会報告 

本日理事会が行われました。以下の議案が上程され、すべて

承認されました。 

 

1．前回議事録承認の件 

2．２月プログラム承認の件 

3．自衛隊入間基地見学の件 

4．アンサンブル協会３月演奏会後援の件 です。 

 

＜２＞後半のプログラム修正の件 

島崎年度後半のプログラムを、本日修正版ということでお配り

いたしました。先週も配布いたしましたが、大きく変わっている

のが親睦旅行の日程です。当初予定は５月１５・１６日でした

が、京都葵祭りの当日で、とても旅行にならないということで、

変更を余儀なくされました。これを予定としてご利用いただけ

ればと思います。ぜひご協力をお願いいたします。 

 

＜３＞会費納入のお願い 

会費の納入をお願いいたします。これまでは振り替えがありま

したが、銀行の都合により今後はお振込みいただくか、ご持参

いただくようになりました。ご協力のほどよろしくお願いいたしま

す。 

＜４＞次回例会の件 

次回例会は１月 22 日、午後 12時 30 分よりアイトピアにて

メンズファッションのセオリーと銘打って、並木正明氏の卓話を

頂きます。 

 

出産祝・誕生祝  

 

出産祝 小松和弘会員 

 

 

誕生祝 

1 月は、新井健一会員、福島伸悦会員、稲垣功一会員で

す。 
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講 師 紹 介 

 

鈴木貴大会員 

 

本 日 の 卓 話 

 

大妻嵐山中学・高校校長 真下峯子 様 

 

・子どもたちの時間軸を 50～60 年後まで引っ張りあげること。 

・人類に貢献する力を持った女性に 

などについて、お話しいただきました。 

 

謝 辞 

 

小沢瑛 クラブ奉仕世話人 

 

 

 

 

出席状況報告 

 

倉持好二郎 出席奨励・スマイル委員長 

 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

56 名 

16 名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 39 名 

B 各承認者の例会出席者 12 名 

MU 本日のメーキャップ者  

本日の出席率 75.0％ 

 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

鴨田会員 島﨑年度第 5 回ゴルフコンペで優

勝させていただきました。ありがとうご

ざいました。 

野口会員 会社を吸収合併し、新サンクチュア

リを 1月1日にスタートし、鴻巣に事

務所を構えました。頑張ります。 

※本日のニコニコは、4,000 円でした。ありがとうございました。 

 

点 鐘 


